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A HPE tulajdonába kerül a Cray 

 

 
 

A társaság a felvásárlás után globális piacvezető 

lenne a nagy teljesítményű számítógépek és a 

mesterséges intelligencia területén. 

 

A Hewlett Packard Enterprise (HPE) 1,3 milliárd 

dollárért megvásárolja a Cray nevű szuperszámí-

tógép-gyártó vállalatot. A HPE 35 dollárt fizet min-

den Cray-részvényért. A két fél menedzsmentje 

már jóváhagyta az üzletet, amelynek ugyanakkor 

még zöld utat kell kapnia az illetékes hatóságoktól. 

A felvásárlás az év végéig zárulhat le. 

 

Antonio Neri, a HPE elnök-vezérigazgatója kijelen-

tette, hogy a legsürgősebb társadalmi kihívásokkal 

kapcsolatos válaszok a hatalmas adatmennyisé-

gekben vannak elrejtve. Csak ezeknek az informá-

cióknak a feldolgozásával és elemzésével lehet 

megtalálni a válaszokat a gyógyítás, a klímaválto-

zás, a világűr és számos más terület kritikus kihí-

vásaira. A Cray globális technológiavezető a szu-

perszámítógépek piacán és elkötelezett az innová-

ció iránt. A két csapat és a technológiák ötvözésé-

vel lehetőség nyílik arra, hogy megvalósíthatók 

legyenek a következő generációs nagy teljesítmé-

nyű számítógépek és a konszern hozzájárulhas-

son az emberek élet- és munkakörülményeinek 

javításához. 

 

A HPE arra számít, hogy a nagy teljesítményű 

számítógépek és az azokhoz kapcsolódó szolgál-

tatások piaca a tavalyi körülbelül 28 milliárd dollár-

ról 2021-re 35 milliárd dollárra fog nőni. Ez évi 9 

százalékos növekedésnek felelne meg. Az egyre 

összetettebb feladatok megoldása egyre komo-

lyabb számítási teljesítményt igényel. A Cray 

székhelye Seattle városában van és jelenleg világ-

szerte 1300 embert foglalkoztat. A cég a legutóbbi 

üzleti évében 456 millió dollár bevételt termelt, ami 

16 százalékkal volt több a korábbi üzleti esztendő 

bevételénél. 

 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/136447/a-hpe-

tulajdonaba-kerul-a-cray 

 

Válogatta: Berke Barnabásné 

 
 

E számunk megjelenését önkéntes munkájával segítette: 

Berke Barnabásné 

Fonyó Istvánné 

Hegyközi Ilona 

Juhász Attila 

Németh Katalin 

Prokné Palik Mária 

Ungváry Rudolf 

 
 
 

https://www.hpe.com/us/en/newsroom/press-release/2019/05/hpe-to-acquire-supercomputing-leader-cray.html
https://sg.hu/cikkek/it-tech/136447/a-hpe-tulajdonaba-kerul-a-cray
https://sg.hu/cikkek/it-tech/136447/a-hpe-tulajdonaba-kerul-a-cray

